



平成 26 年 3 月 28 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ニ ト リ ホ ー ル デ ィ ン グ ス
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 似 鳥 昭 雄
 (コード番号 9843 東証第一部、札証)
 問 合 せ 先 執 行 役 員 組 織 開 発 室 長 五 十 嵐 明 生
 電 話 番 号 03-6741-1227

(訂正)「代表取締役および取締役の異動に関するお知らせ」の一部訂正
 に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 3 月 28 日付で開示いたしました「代表取締役および取締役の異動に関するお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。
 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 代表取締役の異動

(3) 新任代表取締役の略歴

【訂正前】

| 氏 名 (生年月日) | 略歴 |
|---|---|
| しらい としゆき 白井 俊之 (昭和 30 年 12 月 21 日生) | 平成54年 4 月 当社入社 平成13年 5 月 当社取締役 平成16年 5 月 当社常務取締役 平成20年 5 月 当社専務取締役 平成22年 5 月 当社取締役専務執行役員 平成22年 8 月 株式会社ニトリ取締役専務執行役員 株式会社ホームロジスティクス取締役 (現任) 平成23年 5 月 株式会社ニトリ取締役専務執行役員 商品部ゼネラルマネジャー (現任) |

所有する当社の株式数は 17,826 株となります。

【訂正後】

| 氏 名 (生年月日) | 略歴 |
|---|---|
| しらい としゆき 白井 俊之 (昭和 30 年 12 月 21 日生) | 昭和54年 4 月 当社入社 平成13年 5 月 当社取締役 平成16年 5 月 当社常務取締役 平成20年 5 月 当社専務取締役 平成22年 5 月 当社取締役専務執行役員 平成22年 8 月 株式会社ニトリ取締役専務執行役員 株式会社ホームロジスティクス取締役 (現任) 平成23年 5 月 株式会社ニトリ取締役専務執行役員 商品部ゼネラルマネジャー (現任) |

所有する当社の株式数は 17,826 株となります。

以 上